

# KEEP IT SIMPLE 2016

Sistemi za upravljanje transporta  
("Transport Management Systems")

KEEP IT SIMPLE  
IT v logistiki 2016

Dobrodošli!

6. OKTOBRA 2016

Four Points by Sheraton Ljubljana Mons Hotel

Slovensko logistično združenje je 6. oktobra organiziralo konferenco o modernih logističnih tehnologijah in orodjih. Glavni temi sta bili telematika in sistemi za upravljanje transporta. Na konferenco so se odzvala domača in tuja podjetja: Navteh, CVS, Infotrans, Mentek logonet, Transics iz Italije in lovavum iz Avstrije, ki so pokazala svoje rešitve in tehnologije, ki jih ponujajo v logistiki.

Besedilo in fotografije: Boštjan Saje, inž. log.

**KONFERENCO** je odpravil Igor Žula - predsednik SLZ, ki je v nagovoru dejal, da je zelo počaščen, da se je prijavilo veliko število udeležencev in podjetij. Kot je dejal, je ta tema v današnjem transportnem času ena izmed najpomembnejših v transportni logistiki. Na kratko je predstavil združenje SLZ, omenil ELA certifi-

ciranje, ki naj bi ga od leta 2017 izvajal SLZ, kot nacionalni certifikacijski center (NCC) pod okriljem Evropskega logističnega združenja ELA, katerega član je. Govor je zaključil s povabilom na Mednarodni poslovno - logistični kongres Oskrbovalne verige v znanosti in praksi 2017, ki se bo odvijal v Portorožu, 5. in 6. aprila, na temo Digitalizacija.

Čast otvoritvenega predavanja je pripadla Mateju Kosaberju iz podjetja Navteh d.o.o. in LX track d.o.o., ki je predstavil njihov Fleetmanagement sistem TrackNav. Sistem omogoča inovativno upravljanje transportnih nalogov, evidenco in obvladovanje delovnega časa, prenos podatkov iz tahografa na daljavo v realnem času, kot sta vožnja in počitek, online nadzor goriva in nadzor temperature ter upravljanje prikolic / kontejnerjev. Aleš Likar iz podjetja CVS Mobile d.d. je predstavil telematiko in upravljanje transporta danes ter v prihodnosti. Na začetku je na kratko opisal podjetje CVS, ki je vodilni ponudnik naprednih telematskih



Konferenco je odpravil Igor Žula - predsednik SLZ.



Aleš Likar iz podjetja CVS Mobile d.d. je predstavil telematiko in upravljanje transporta danes ter v prihodnosti.

rešitev v Srednji in Jugovzhodni Evropi in ima več kot 40.000 opremljenih vozil in več kot 1.000 podjetji, ki uporabljajo njihove rešitve. V nadaljevanju je zastavil zanimivo vprašanje, od kot sploh izvira beseda telematika. Beseda telematika je skovanka besed Telecommunications in Informatics. Veliko pozornost pa je namenil nakladalnemu nalogu, ki je srce transportnega podjetja in definira vse pogoje, kje, kam in kdaj bo voznik peljal. Ko je nalog narejen, mora modul znati te podatke takoj in jih prikazati na voznikov terminal. Sledilo je predavanje podjetja Infotrans d.o.o., kjer je direktor Igor Potočnik pokazal rešitve na področju logistike, program ClickTrans, logistično - transportno informacijsko rešitev in orodja za upravo, prometnika in disponenta, ki omogoča naročilo prevoza, planiranja nakladov / razkladov. ClickTrans je možno povezati z ERP sistemi, kot je npr. Pantheon. Za konec je omenil še Akademijo ClickTrans IoT in prikazal video, kako njihova rešitev zgleda v enem izmed transportnih podjetij. Prvi tuji gost Carlo Rosato iz podjetja Transics, ki je del skupine Wabco, je predstavil

IT rešitev Transics S.R.L. Omenil je njihov Fleetmanagement sistem TX - Connect, ki prikazuje podatke tovornih vozil, voznikov, prikolic in poslovnih partnerjev v realnem času. Omogoča interakcijo z voznikom in vizualizacijo njegovih dejavnosti. Integracija z drugimi aplikacijami programske opreme pa zagotavlja nadaljnjo obdelavo vaših podatkov flote. Prikazali so še mobilno aplikacijo TX - Smart za pametne telefone Android namenjeno voznikom, ki lahko hitro in enostavno poslikajo recimo CMR tovorni list in tega pošljejo v obdelavo disponentu.

Jerko Oršič iz podjetja Mentek d.o.o. pa predstavi inovativno planiranje transporta preko Mentek ITP - avtomatskega načina planiranja prevozov, ki omogoča povečanje števila dobav in prevzemov z manj sredstvi v krajšem času in krajšo prevoženo pot. Vgrajena matematična orodja pa omogočajo hitro in natančno optimalno načrtovanje transporta z možnostjo hitrih povezav optimizacije za dostavo in prevzem. Nov sistem interakcije z avtomatskim planiranjem omogoča spreminjanje podatkov o blagu, vozilih, rela-



Udeleženci so z zanimanjem spremljali predavanja.

cijah z možnostjo izvajanja optimizacije in različnih scenarijev. Konferenco je kot zadnji predavatelj zaključil Robert Kienberger, CEO podjetja IOVAVUM Business Software iz Salzburga in predstavil njihov Log - O - Transport Management Software v novih dimenzijah. Log - O nudi uporabnikom orodja pri roki, zagotovi kakovost informacij in zmanjša stroške obdelave. Ponujajo različne module, upravljanje naročila, dispozicijo vozil, dokumente in poročila, upravljanje z dokumenti, cenik, prilagodljivo poročanje (nadzorna plošča), celovito upravljanje flote itd.

ONLINE

# NADZOR GORIVA

Rešitev za kontrolo točenj in odkrivanje zlorab.



Online senzori nivoja goriva neprekinjeno merijo in v realnem času posredujejo spremembe količin goriva v rezervoarjih vozil in strojev. Tudi ob izključenem kontaktu.



Enostavno in zanesljivo.

- Takojšnje SMS opozorilo ob nenadnem upadu nivoja.
- Poročilo točenj goriva (dejanske količine, lokacije in časi).
- Primerjava meritev s prejetimi računi za gorivo.
- Nadzor kakovosti dobaviteljev goriva.
- Trenutne količine goriva v vozilih.



Manj zlorab  
Nižji stroški goriva  
Zanesljiva kontrola točenj